

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму “Геодезія та землеустрій”
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 193 “Геодезія та землеустрій”

Забезпечення регіону та держави в цілому якісним кадровим складом в окремих галузях є актуальним і пріоритетним завданням державної політики країни. Для економічного зростання країни, її перспективного розвитку є нагальна потреба у висококваліфікованих кадрах, ерудованих, компетентних фахівцях з інноваційним мисленням здатним до відповідального прийняття та ухвалення рішень. Враховуючи важливість розв’язання поставлених складних завдань у земельній сфері, запропонована освітньо-професійна програма сприяє підготовці кваліфікованих фахівців спеціальності 193 Геодезія та землеустрій, за освітньою програмою “Геодезія та землеустрій”.

Представлена науково-освітня програма “Геодезія та землеустрій” другого (магістерського) рівня відображає тенденції розвитку землевпорядної галузі та сучасні напрями технічного та технологічного забезпечення процесу виконання топографо-геодезичних, землевпорядних та земельно-оцінювальних робіт.

Програма містить низку загальних та фахових компетентностей для майбутнього магістра геодезії та землеустрою, формування яких дозволяє випускникам успішно виконувати професійні завдання. Враховуючи трансформації, пов’язанні з реформуванням земельних відносин, а також запровадження змін щодо регулювання питань пов’язаних з ринковими відносинами у земельній сфері, вважаємо за доцільне розширити компетенцію СК08, яка відноситься до спеціальних (фахових) компетентностей, та подати її в наступному вигляді : “Здатність застосовувати нормативно-правове забезпечення функціонування ринку землі, механізми іпотечного кредитування, володіти знаннями щодо способів відчуження земельних ділянок та об’єктів нерухомості, вміння аналізувати та використовувати інформацію”.

В цілому вважаємо, що освітньо-професійна програма “Геодезія та землеустрій” другого (магістерського) рівня освіти за спеціальністю 193 “Геодезія та землеустрій” розроблена відповідно до потреб ринку праці у висококваліфікованих фахівцях землевпорядної галузі, які по закінченню зможуть виконувати геодезичні та землевпорядні та земельно-оціночні роботи на території різного адміністративного рівня. Отже, зазначену освітньо-професійну програму можна рекомендувати до реалізації у Класичному приватному університеті.

Доцент кафедри промислового та
цивільного будівництва Інженерного
навчально-наукового інституту ім. Ю.М. Потебні
Запорізького національного університету,
кандидат технічних наук


Р.В. Самченко

Підпис
засвідчую

НАЧАЛЬНИК
ВІДДІЛУ КАДРІВ



